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Smlouva o dílo – dodatek D2 

 
„Dispoziční úpravy Husova 11, FZS ZČU Plzeň“ 

 
uzavřená ve smyslu § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník( dále jen „o.z.“) 

 
Dodatek je uzavřen v souladu s ust. o nepodstatných změnách smlouvy, resp. při analogickém 
použití ust. § 222 odst. 2, 4, 5 a 6 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 
„ZZVZ“)  
 
Číslo smlouvy objednatele: SML/5300/0084/19 
číslo smlouvy dodavatele: 19026 
 
Smluvní strany: 
 
1. Objednatel: 

Západočeská univerzita v Plzni 
 Sídlo:       Univerzitní 8, 301 00 Plzeň, 
 IČ:        49777513 
 DIČ:       CZ49777513 
 Zastoupená:     Mgr. Marta Kollerová, kvestorka 

Bankovní spojení:   4811530257/0100 
Komerční banka, a.s., Plzeň – město 

ID datové schránky:   zqfj9hj 
 Zřízena zákonem č. 314/1991 Sb. 

 
Osoba oprávněná jednat ve věcech technických: 
xxxx 

 
 (dále jen „Objednatel“ či „objednatel“) 
 
2. Zhotovitel: 

PPD stav s.r.o. 
 Sídlo:      Slovanská alej 2669/24b, 326 00 Plzeň 
 IČ:       06595413 
 DIČ:      CZ06595413 
 Zastoupený:    xxxx 
 Bankovní spojení:  288841027/0300 ČSOB a.s. 
 Zapsaný v obchodním rejstříku: vedeného Krajským soudem v Plzni, oddíl C, vložka 35385 
 Osoba oprávněna jednat ve věcech technických: 
 xxxx 
 
 (dále jen „Zhotovitel“ či „zhotovitel“) 
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Preambule 

Vzhledem k tomu, že: 

a) mezi smluvními stranami byla dne 28.8.2019 uzavřena Smlouva o dílo, jejímž předmětem je 
provedení díla s názvem: „Dispoziční úpravy Husova 11, FZS ZČU Plzeň“ (dále jen „SOD“) a 

b) změny provedené tímto dodatkem nejsou podstatnými změnami smlouvy ve smyslu ZZVZ 

se Smluvní strany se dohodly na této změně SOD ve znění dodatku D1 ze dne 14.10.2019: 

I. Změna SOD 

1) Rozsah a cena díla dle SOD se tímto dodatkem mění v souladu s písemným soupisem změn, který 
tvoří přílohu této smlouvy. 

2) Změna rozsahu díla a ceny díla sjednaná tímto dodatkem odpovídá v souhrnu: 

a) méněprácím v hodnotě:  -1.875.928,72 Kč 

b) víceprácím v hodnotě:   1.383.502,60 Kč 

a je blíže popsána vč. odůvodnění změny v násl. změnových listech: 

ZL č. 2 – změna podhledů        95.377,19 Kč bez DPH 

ZL č. 3 – změna pdlahových krytin    -41.381,53 Kč bez DPH 

ZL č. 4 – změna zařizovacích předmětů      1.172,66 Kč bez DPH 

ZL č. 5 – slaboproud          - 713.469,00 Kč bez DPH 

ZL č. 6 – sanace vlhkosti       165.874,56 Kč bez DPH 

3) Původní ujednání SOD o ceně díla se mění následovně:  

a) celková smluvní cena dle čl. VI. odst. 1 SOD:  5.746.740,- Kč bez DPH 

se tímto dodatkem snižuje o částku:    492.426,12 Kč bez DPH. 

b) Celková smluvní cena po změně provedené tímto dodatkem tak činí:  

bez DPH:            5.254.313,88 Kč  

4) Termín pro provedení díla, tj. předání a převzetí dokončeného kompletního díla včetně všech dokladů 
se mění na 13. 12. 2019. 

5) Smluvní strany pro vyloučení všech pochybností konstatují, že Zhotovitel nezavinil nutnost 
prodloužení termínu pro provedení díla. Nezbytnost prodloužení termínu pro provedení díla vznikla 
z důvodů nutnosti provedení víceprací sjednaných títmo dodatkem, tj. mimo jiného podhledů stropů 
v návaznosti na změnu projektové dokumentace ve smyslu změny požárně bezpečnostního řešení.  

II. Závěrečná ustanovení 

1) Ustanovení SOD tímto dodatkem nedotčená se nemění. 

2) Tento dodatek je uzavřen dnem podpisu poslední smluvní strany a nabývá účinnosti dnem jeho 
zveřejnění v Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých 
smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. 

3) Objednatel tento dodatek zveřejnění v Registru smluv. 

4) Nebude-li tento dodatek zveřejněn v souladu s ust. § 5 zák. č. 340/2015 Sb. Objednatelem do jednoho 
měsíce po jeho uzavření, je Zhotovitel povinen jej uveřejnit v souladu s ust. § 5 zák. č. 340/2015 Sb. 
nejpozději do 3 měsíců od jeho uzavření. 
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Nedílnou součástí tohoto dodatku smlouvy tvoří jako přílohy dodatku smlouvy: 

Příloha: Položkový soupis změn a Změnové listy 2,3,4,5,6 
    
 
Objednatel:               Zhotovitel: 
 
Dne: 30.10.2019             Dne: 30.10.2019 
 
 
 
__________________________       __________________________ 
Západočeská univerzita v Plzni       PPD stav s.r.o. 
Mgr. Marta Kollerová           xxxx 
kvestorka               xxxx 



KRYCÍ LIST SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Objekt:

KSO: CC-CZ:
Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: IČ:

ZČU v Plzni DIČ:

Zhotovitel: IČ:

PPD stav s.r.o. DIČ:

Projektant: IČ:

DIČ:

Zpracovatel: IČ:

Ing. Milan Bílek DIČ:

Poznámka:

Cena bez DPH 95 377,19

Základ daně Sazba daně Výše daně
DPH základní 95 377,19 21,00% 20 029,21

snížená 0,00 15,00% 0,00

Cena s DPH v CZK 115 406,40

Projektant Zpracovatel

Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko

Objednavatel Zhotovitel

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

2 - Změna podhledů
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Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko
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REKAPITULACE ČLENĚNÍ SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Objekt:

Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: ZČU v Plzni Projektant: 0

Zhotovitel: PPD stav s.r.o. Zpracovatel: Ing. Milan Bílek

Kód dílu - Popis Cena celkem [CZK]

Náklady ze soupisu prací 95 377,19

HSV - Práce a dodávky HSV 28 016,47

    6 - Úpravy povrchů, podlahy a osazování výplní 28 016,47

PSV - Práce a dodávky PSV 67 360,72

    741-1 - Silnoproud - dodávka 72 905,72

    741-2 - Silnoproud - montáž 102 187,50

    763 - Konstrukce suché výstavby -107 732,50

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

2 - Změna podhledů
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SOUPIS PRACÍ

Stavba:

Objekt:

Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: ZČU v Plzni Projektant: 0

Zhotovitel: PPD stav s.r.o. Zpracovatel: Ing. Milan Bílek

PČ Typ Kód Popis MJ Množství J.cena [CZK] Cena celkem [CZK]

Náklady soupisu celkem 95 377,19

D HSV Práce a dodávky HSV 28 016,47

D 6 Úpravy povrchů, podlahy a osazování výplní 28 016,47

13 K 61210024789.1 Konečná úprava stropů m2 376,060 74,50 28 016,47

D PSV Práce a dodávky PSV 67 360,72

D 741-1 Silnoproud - dodávka 72 905,72

1 M 348531801
B svítidlo vestavné - kruhové LED 

svítidlo,mikroprizmatický kryt, IP 54 28W, 2700lm
kus -19,000 1 539,62 -29 252,78

2 M 348531801.1
B svítidlo vestavné - kruhové LED 

svítidlo,mikroprizmatický kryt, IP 20 2x48LED, 4000K
kus 19,000 1 713,50 32 556,50

3 M 348531800.1
Montážní rám UQRAM600 pro A svítidlo vestavné - 

LED panel,vč. podružného materiálu
kus 103,000 725,00 74 675,00

4 M 348531800

A svítidlo vestavné - LED panel, UGR<19, hliníkový 

rámeček, mikroprizmatický kryt, čtverec 600x600 

52W, 5800lm  IP 40

kus -2,000 2 536,50 -5 073,00

D 741-2 Silnoproud - montáž 102 187,50

5 K 741372112.1 Sestavení rámu UQRAM600 kus 109,000 500,00 54 500,00

6 K 741372112.2 Montáž rámu UQRAM600 na podhled kus 109,000 437,50 47 687,50

D 763 Konstrukce suché výstavby -107 732,50

7 K 7631002547
Dodávka a montáž podhledu z polystyrenových kazet 
497/497/8, lepené, samozhášivý polystyren, 
omyvatelný povrch PVC

m2 -26,510 969,00 -25 688,00

8 K 763131400
SDK podhled deska 1xDF 15 bez TI dvouvrstvá 
spodní kce profil CD+UD

m2 376,060 1 437,50 540 586,25

9 K 763431031
Montáž podhledu minerálního včetně zavěšeného 
roštu skrytého s panely vyjímatelnými jakékoliv 
velikosti panelů

m2 -349,550 576,00 -201 341,00

10 M 59036040
panel minerální  skrytý nosný s povrchem hladým 

bílým s hranami AW/GN
m2 -367,030 1 027,40 -377 087,00

11 K 763431201
Montáž podhledu minerálního napojení na stěnu lištou 
obvodovou

m -410,320 107,37 -44 056,06

12 K 998763402

Přesun hmot pro konstrukce montované z desek 
stanovený procentní sazbou (%) z ceny vodorovná 
dopravní vzdálenost do 50 m v objektech výšky přes 6 
do 12 m

% 1,350 -108,66 -146,69

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

2 - Změna podhledů
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KRYCÍ LIST SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Objekt:

KSO: CC-CZ:
Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: IČ:

ZČU v Plzni DIČ:

Zhotovitel: IČ:

PPD stav s.r.o. DIČ:

Projektant: IČ:

DIČ:

Zpracovatel: IČ:

Ing. Milan Bílek DIČ:

Poznámka:

Cena bez DPH -41 381,53

Základ daně Sazba daně Výše daně
DPH základní -41 381,53 21,00% -8 690,12

snížená 0,00 15,00% 0,00

Cena s DPH v CZK -50 071,65

Projektant Zpracovatel

Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko

Objednavatel Zhotovitel

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

3 - Podlahová krytina
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REKAPITULACE ČLENĚNÍ SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Objekt:

Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: ZČU v Plzni Projektant: 0

Zhotovitel: PPD stav s.r.o. Zpracovatel: Ing. Milan Bílek

Kód dílu - Popis Cena celkem [CZK]

Náklady ze soupisu prací -41 381,53

PSV - Práce a dodávky PSV -41 381,53

    776 - Podlahy povlakové -41 381,53

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

3 - Podlahová krytina
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SOUPIS PRACÍ

Stavba:

Objekt:

Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: ZČU v Plzni Projektant: 0

Zhotovitel: PPD stav s.r.o. Zpracovatel: Ing. Milan Bílek

PČ Typ Kód Popis MJ Množství J.cena [CZK] Cena celkem [CZK]

Náklady soupisu celkem -41 381,53

D PSV Práce a dodávky PSV -41 381,53

D 776 Podlahy povlakové -41 381,53

1 M 28411081

vinylová podlahovina tl. min 2,5 mm, vysokozátěžová, 

zatěžovací třída min. 41, vhodná i pro kolečkové židle, 

nášlapná vrstva min. 0,7 mm, antistatická

m2 -404,970 1 006,50 -407 602,00

2 M 28411026
PVC zátěžové, tl 2,60mm, nášlapná vrstva 0,7 mm, 

odpor proti skluzu DS, hořlavost Bfl S1, antistatické
m2 404,970 910,00 368 522,70

3 M 28410025 Dodávka vinylového soklíku m -451,350 75,30 -33 987,00

4 M 28410242 Dodávka PVC soklíku m2 451,350 70,20 31 684,77

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

3 - Podlahová krytina
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KRYCÍ LIST SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Objekt:

KSO: CC-CZ:
Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: IČ:

ZČU v Plzni DIČ:

Zhotovitel: IČ:

PPD stav s.r.o. DIČ:

Projektant: IČ:

DIČ:

Zpracovatel: IČ:

Ing. Milan Bílek DIČ:

Poznámka:

Cena bez DPH 1 172,66

Základ daně Sazba daně Výše daně
DPH základní 1 172,66 21,00% 246,26

snížená 0,00 15,00% 0,00

Cena s DPH v CZK 1 418,92

Projektant Zpracovatel

Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko

Objednavatel Zhotovitel

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

4 - Zdravotně-technické instalace

Strana 1 z 4



Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko

Strana 2 z 4



REKAPITULACE ČLENĚNÍ SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Objekt:

Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: ZČU v Plzni Projektant: 0

Zhotovitel: PPD stav s.r.o. Zpracovatel: Ing. Milan Bílek

Kód dílu - Popis Cena celkem [CZK]

Náklady ze soupisu prací 1 172,66

PSV - Práce a dodávky PSV 1 172,66

    725 - Zdravotechnika - zařizovací předměty 19 538,85

    781 - Dokončovací práce - obklady -18 366,19

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

4 - Zdravotně-technické instalace
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SOUPIS PRACÍ

Stavba:

Objekt:

Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: ZČU v Plzni Projektant: 0

Zhotovitel: PPD stav s.r.o. Zpracovatel: Ing. Milan Bílek

PČ Typ Kód Popis MJ Množství J.cena [CZK] Cena celkem [CZK]

Náklady soupisu celkem 1 172,66

D PSV Práce a dodávky PSV 1 172,66

D 725 Zdravotechnika - zařizovací předměty 19 538,85

1 K 725211603
Umyvadla keramická bílá bez výtokových armatur 
připevněná na stěnu šrouby bez sloupu nebo krytu na 
sifon 600 mm

soubor -6,000 3 310,00 -19 860,00

8 K 725212115
Umyvadlo nerezové nábytkové šířky 600 mm včetně 
dolní a horní skříňky a zadní desky

soubor 6,000 6 558,34 39 350,04

2 K 998725202
Přesun hmot pro zařizovací předměty stanovený 
procentní sazbou (%) z ceny vodorovná dopravní 
vzdálenost do 50 m v objektech výšky přes 6 do 12 m

% 195,100 0,25 48,81

D 781 Dokončovací práce - obklady -18 366,19

3 K 781121011
Příprava podkladu před provedením obkladu nátěr 
penetrační na stěnu

m2 -16,200 44,20 -716,04

4 K 781474112
Montáž obkladů vnitřních stěn z dlaždic keramických 
lepených flexibilním lepidlem maloformátových 
hladkých přes 9 do 12 ks/m2

m2 -16,200 401,00 -6 496,20

5 M 59761026 obklad keramický hladký do 12ks/m2 m2 -17,820 370,20 -6 596,96

6 K 781493111
Obklad - dokončující práce profily ukončovací lepené 
standardním lepidlem rohové

m -27,000 148,00 -3 996,00

7 K 998781202
Přesun hmot pro obklady keramické stanovený 
procentní sazbou (%) z ceny vodorovná dopravní 
vzdálenost do 50 m v objektech výšky přes 6 do 12 m

% 3,300 -170,00 -560,99

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

4 - Zdravotně-technické instalace
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KRYCÍ LIST SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Objekt:

KSO: CC-CZ:
Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: IČ:

ZČU v Plzni DIČ:

Zhotovitel: IČ:

PPD stav s.r.o. DIČ:

Projektant: IČ:

 DIČ:

Zpracovatel: IČ:

Ing. Milan Bílek DIČ:

Poznámka:

Cena bez DPH -713 469,00

Základ daně Sazba daně Výše daně
DPH základní -713 469,00 21,00% -149 828,49

snížená 0,00 15,00% 0,00

Cena s DPH v CZK -863 297,49

Projektant Zpracovatel

Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko

Objednavatel Zhotovitel

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

5 - Slaboproud
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REKAPITULACE ČLENĚNÍ SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Objekt:

Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: ZČU v Plzni Projektant:  

Zhotovitel: PPD stav s.r.o. Zpracovatel: Ing. Milan Bílek

Kód dílu - Popis Cena celkem [CZK]

Náklady ze soupisu prací -713 469,00

PSV - Práce a dodávky PSV -713 469,00

    742-1 - Slaboproud - dodávka -176 028,00

    742-2 - Slaboproud - montáž -537 441,00

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

5 - Slaboproud
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SOUPIS PRACÍ

Stavba:

Objekt:

Místo:  Datum: 9. 10. 2019

Zadavatel: ZČU v Plzni Projektant:  

Zhotovitel: PPD stav s.r.o. Zpracovatel: Ing. Milan Bílek

PČ Typ Kód Popis MJ Množství J.cena [CZK] Cena celkem [CZK]

Náklady soupisu celkem -713 469,00

D PSV Práce a dodávky PSV -713 469,00

D 742-1 Slaboproud - dodávka -176 028,00

1 M 343126043 RACK -doplnění  patch panel 24xRJ45 cat 5e kus -3,00 1 107,60 -3 323,00

2 M 343126104 zásuvka  2xRJ 45 pod om. Cat 5 IP20 kus -65,00 310,10 -20 157,00

3 M 341583041 kabel  UTP cat 5e m -11 520,00 7,50 -86 400,00

4 M 345218936.1 elektroinstlační trubka ohebná PVC 2323 m -3 600,00 12,30 -44 280,00

5 M 328122167 elektroinstlační trubka ohebná PVC 2336 m -192,00 19,40 -3 725,00

6 M 345711241 Krabice odbočná pod omítku kus -128,00 7,20 -922,00

7 M 345711232.1 krabice přístrojová kus -64,00 7,20 -461,00

8 M 342112181 protahovací vodič do trubek AY 2,5 m -3 792,00 2,20 -8 342,00

9 M 341000001 Podružný montážní materiál 5% z nosného kus -1,00 8 418,10 -8 418,00

D 742-2 Slaboproud - montáž -537 441,00

14 K 741110052
Montáž trubek elektroinstalačních s nasunutím nebo 
našroubováním do krabic plastových ohebných, 
uložených volně, vnější O přes 23 do 35 mm

m -192,00 33,20 -6 374,00

15 K 741110061
Montáž trubek elektroinstalačních s nasunutím nebo 
našroubováním do krabic, plastových ohebných 
uložených pod omítku, vnější o přes 11mm do 23mm

m -3 600,00 44,30 -159 480,00

16 K 741112001

Montáž krabic elektroinstalačních bez napojení na 
trubky a lišty, demontáže a montáže víčka a přístroje 
protahovacích nebo odbočných zapuštěných 
plastových kruhových

kus -128,00 44,30 -5 670,00

17 K 741112062

Montáž krabic elektroinstalačních bez napojení na 
trubky a lišty, demontáže a montáže víčka a přístroje 
přístrojových zapuštěných plastových kruhových pro 
sádrokartonové příčky

kus -64,00 44,30 -2 835,00

18 K 741121101
Montáž izolovaných vodičů hliníkových bez ukončení 
uložených v trubkách nebo lištách zatažených plných 
a laněných (AY, AYY) průřez žíly 16 až35mm2

m -3 792,00 9,97 -37 806,00

24 K 741810002
Zkoušky a prohlídky elektrických rozvodů a zařízení 
celková prohlídka a vyhotovení revizní zprávy pro 
objem montážních prací do 500 000,-Kč

kus -1,00 9 970,00 -9 970,00

13 K 742121001
Montáž kabelů sdělovacích pro vnitřní rozvody počtu 
žil do 15

m -11 520,00 18,30 -210 816,00

10 K 742330025
Montáž strukturované kabeláže, příslušenství a ostatní 
práce k rozvaděčům , patch panelu 24 portů UTP/FTP

kus -3,00 1 660,00 -4 980,00

11 K 742330042
Montáž strukturované kabeláže , zásuvek datových od 
omítku, do nábytku, do parapetního žlabu nebo 
podlahové krabice , dvouzásuvky

kus -64,00 244,00 -15 616,00

12 K 742330051 Popis portu zásuvky kus -128,00 19,90 -2 547,00

20 K HZS.1.1
Práce nezahrnuté v cenících 21M.46M, zapsané do 
montážního deníku a potvrzené investorem

hod -17,00 443,00 -7 531,00

21 K HZS.2.1 Zakreslení skutečného stavu hod -6,00 930,00 -5 580,00

22 K HZS.3.1 Podíl prací jiných profesí než elektro hod -126,00 443,00 -55 818,00

23 K HZS.4.1 Koordinace profesí hod -6,00 443,00 -2 658,00

19 K HZS.8 Ukončení slaboproudých kabelů včetně proměření hod -8,00 1 220,00 -9 760,00

Dispoziční úpravy Husova - změnové listy

5 - Slaboproud
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KRYCÍ LIST SOUPISU PRACÍ

Stavba:

KSO: CC-CZ:
Místo:  Datum:

Zadavatel: IČ:

DIČ:

Zhotovitel: IČ:

DIČ:

Projektant: IČ:

DIČ:

Zpracovatel: IČ:

DIČ:

Poznámka:

Cena bez DPH 165 874,56

Základ daně Sazba daně Výše daně
DPH základní 165 874,56 21,00% 34 833,66

snížená 0,00 15,00% 0,00

Cena s DPH v CZK 200 708,22

Projektant Zpracovatel

Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko

Objednavatel Zhotovitel

Husova 11 - sanace
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Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko
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REKAPITULACE ČLENĚNÍ SOUPISU PRACÍ

Stavba:

Místo:  Datum:

Zadavatel: Projektant:

Zhotovitel: Zpracovatel:

Kód dílu - Popis Cena celkem [CZK]

Náklady ze soupisu prací 165 874,56

HSV - Práce a dodávky HSV 106 827,21

    6 - Úpravy povrchů, podlahy a osazování výplní 73 595,44

    9 - Ostatní konstrukce a práce, bourání 21 773,80

    997 - Přesun sutě 10 602,28

    998 - Přesun hmot 855,69

PSV - Práce a dodávky PSV 59 047,35

    766 - Konstrukce truhlářské 30 000,00

    776 - Podlahy povlakové 29 047,35

Husova 11 - sanace
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SOUPIS PRACÍ

Stavba:

Místo:  Datum:

Zadavatel: 0 Projektant: 0

Zhotovitel: Zpracovatel: 0

PČ Typ Kód Popis MJ Množství J.cena [CZK] Cena celkem [CZK]

Náklady soupisu celkem 165 874,56

D HSV Práce a dodávky HSV 106 827,21

D 6 Úpravy povrchů, podlahy a osazování výplní 73 595,44

7 K 612821011
Vnitřní sanační zatřená omítka pro vlhké a zasolené 
zdivo prováděná ručně

m2 108,869 676,00 73 595,44

D 9 Ostatní konstrukce a práce, bourání 21 773,80

1 K 978021191
Otlučení (osekání) cementových omítek vnitřních stěn 
v rozsahu do 100 %

m2 108,869 200,00 21 773,80

D 997 Přesun sutě 10 602,28

6 K 997013211
Vnitrostaveništní doprava suti a vybouraných hmot pro 
budovy v do 6 m ručně

t 6,641 620,00 4 117,42

4 K 997013509
Příplatek k odvozu suti a vybouraných hmot na 
skládku ZKD 1 km přes 1 km

t 199,230 10,30 2 052,07

5 K 997013511
Odvoz suti a vybouraných hmot z meziskládky na 
skládku do 1 km s naložením a se složením

t 6,641 335,00 2 224,74

30 K 997013831
Poplatek za uložení na skládce (skládkovné) 
stavebního odpadu směsného kód odpadu 170 904

t 3,397 650,00 2 208,05

D 998 Přesun hmot 855,69

25 K 998011001 Přesun hmot pro budovy zděné v do 6 m t 3,266 262,00 855,69

D PSV Práce a dodávky PSV 59 047,35

D 766 Konstrukce truhlářské 30 000,00

31 K 766622117 Dodávka a montáž plastových oken do zdiva ks 3,000 10 000,00 30 000,00

D 776 Podlahy povlakové 29 047,35

34 K 776212111
Volné položení textilních pásů s podlepením spojů 
páskou

m2 51,075 90,00 4 596,75

35 M 69751050
koberec v rolích š 4m, všívaná smyčka, vlákno PA, 

hm 550g/m2, PA, zátěž 33, hořlavost Bfl S1
m2 74,000 240,00 17 760,00

38 K 776411111 Montáž obvodových soklíků výšky do 80 mm m 44,250 151,20 6 690,60

Husova 11 - sanace
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Změnový list   
Projekt: Dispoziční úpravy Husova 11, FZS ZČU Plzeň 

Název:  Změna podhledů 

ZL č.:  2 
    

Datum vystavení: 4.10.2019 Požadováno kým: objednatel 
    

Podklady : Změna PD Počet příloh: 1 (rozpočet) 
 
 

Zdůvodnění změny:  
Po demontáži stávajících podhledů bylo zjištěno, že stropy jsou provedeny jako trámové, 
z válcovaných nosníků, s železobetonovou deskou do trapézových plechů. Vzhledem k tomu 
že původní řešení podhledů dle projektu by neodpovídalo protipožárním předpisům, bylo nutné 
provést změnu díla, tj. provést podhledy s požární odolností. 
Tato změna naplňuje podmínky dle § 222 odst. 6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, když tuto změnou zadavatel nemohl předvídat. 

 

Technický popis změny: 
Namísto kazetových podhledů budou provedeny SDK podhledy s požární odolností dle změny 
PD. Svítidla, která měla být osazena do rastru kazetového podhledu, budou vsazena do 
montážního rámečku, který bude přisazen na SDK podhled. SDK podhled bude natřen bílou 
barvou. 

 

  
Cenový dopad (je-li nějaký):    = 95.377,19 Kč bez DPH 
Časový dopad (je-li nějaký):    ano 
Dopad do standardu (je-li nějaký):  není 
 
 
Vystavil: 

 
 
xxxx 

 
 
Podpis: 

  
 
Datum: 

 
 
 

  
 

    

Ocenil: xxxx Podpis:  Datum:  
(GD)      
 
Projektant: xxxx Podpis:  Datum:  
 
 
Schválil: xxxx Podpis:  Datum:  
 
 
 

 



 
 
 
 
 

Změnový list   
Projekt: Dispoziční úpravy Husova 11, FZS ZČU Plzeň 

Název:  Změna podlahové krytiny 

ZL č.:  3 
    

Datum vystavení: 4.10.2019 Požadováno kým: objednatel 
    

Podklady : Změna PD Počet příloh: 2 (rozpočet, technický list) 
 
 

Zdůvodnění změny:  
Na základě vzorkování byla objednatelem vybrána podlahová krytina designem vhodná 
k ostatním prvkům interiéru (nábytek, dveře, atp.). Vybraný výrobek splňuje požadované 
vlastnosti na požární bezpečnost staveb (např. index šíření plamene), mechanickou odolnost 
na zatížení kolečkovými židlemi. 
Tato změna je změnou ve smyslu § 222 odst. 4 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek. 

Technický popis změny: 
Namísto projektovou dokumentací navržené vinylové podlahové krytina byla vybrána 
podlahová krytina z polyvinylchloridu s příslušnými požadovanými vlastnostmi, jako projektovou 
dokumentací navržená krytina, tzn. vhodná pro kolečkové židle, s reakcí na oheň B fl-s1, 
antistatická, s odporem proti skluzu DS, tl. 2,6 mm. 

  
Cenový dopad (je-li nějaký):    = -41.381,53 Kč 
Časový dopad (je-li nějaký):    není 
Dopad do standardu (je-li nějaký):  není 
 
 
Vystavil: 

 
 
xxxx 

 
 
Podpis: 

  
 
Datum: 

 
 
 

  
 

    

Ocenil: xxxx Podpis:  Datum:  
(GD)      
 
Projektant: xxxx Podpis:  Datum:  
 
 
Schválil: xxxx Podpis:  Datum:  
 
 
 

 



 
 
 
 
 

Změnový list   
Projekt: Dispoziční úpravy Husova 11, FZS ZČU Plzeň 

Název:  Změna zařizovacích předmětů (Zdravotně-technická instalace) 

ZL č.:  4 
    

Datum vystavení: 4.10.2019 Požadováno kým: objednatel 
    

Podklady : Změna PD Počet příloh: 1 (rozpočet) 
 
 

Zdůvodnění změny:  
Po provedení sond, kterými byl zjištěn stav stávajících vodovodních rozvodů, bylo zjištěno, že 
nelze provést úpravu vodoinstalace podomítkovým způsobem. Z tohoto důvodu bylo 
rozhodnuto, že bude úprava provedena povrchově a budou změněny zařizovací předměty. 
Tato změna naplňuje podmínky dle § 222 odst. 6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, když tuto změnu zadavatel nemohl předvídat. 

Technický popis změny: 
Ze stávajícího vývodu studené vody bude proveden rozvod povrchově k průtokovému ohřívač. 
Ten bude umístěn ve skříňce, na které bude osazeno nerezové umyvadlo. Povrchový rozvod 
vody bude zakryt zadní krycí deskou, která bude olištována klempířskými lakovanými lištami. 
Směšovací baterie bude osazena do umyvadla jako stojánková. 

  
Cenový dopad (je-li nějaký):    = 1.172,66 
Časový dopad (je-li nějaký):    není 
Dopad do standardu (je-li nějaký):  umístěním průtokových ohřívačů do skříněk a dodáním horních 
skříněk dojde ke zvýšení standardu. 
 
 
Vystavil: 

 
 
xxxx 

 
 
Podpis: 

  
 
Datum: 

 
 
 

  
 

    

Ocenil: xxxx Podpis:  Datum:  
(GD)      
 
Projektant: xxxx Podpis:  Datum:  
 
 
Schválil: xxxx Podpis:  Datum:  
 
 
 

 



 
 
 
 
 

Změnový list   
Projekt: Dispoziční úpravy Husova 11, FZS ZČU v Plzni 

Název:  Slaboproudé rozvody 

ZL č.:  5 
    

Datum vystavení: 14.11.2019 Požadováno kým: objednatel 
    

Podklady : bez Počet příloh: 1 (rozpočet) 
 
 

Zdůvodnění změny:  
Vzhledem k termínu předání staveniště, kdy práce probíhají za provozu fakulty, bylo 
rozhodnuto, že nebudou provedeny slaboproudé rozvody, protože provádění úprav 
slaboproudých rozvodů, tak jak předpokládá PD, by provozně ovlivnilo chod fakulty 
zdravotnických studií. Budou ponechány stávající slaboproudé rozvody. 
Tato změna naplňuje podmínky dle § 222 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, když snížení rozsahu provedeného díla si zadavatel vyhradil v zadávací 
dokumentaci, resp. v závazném návrhu smlouvy, jenž byl její součástí. 

Technický popis změny: 
Nebudou provedeny slaboproudé rozvody 

 

  
Cenový dopad (je-li nějaký):    = - 713.469,00 Kč bez DPH 
Časový dopad (je-li nějaký):    není 
Dopad do standardu (je-li nějaký):  není 
 
 
Vystavil: 

 
 
xxxx 

 
 
Podpis: 

  
 
Datum: 

 
 
 

  
 

    

Ocenil: xxxx Podpis:  Datum:  
(GD)      
 
Projektant: xxxx  Podpis:  Datum:  
 
 
Schválil: xxxx Podpis:  Datum:  
 
 
 

 



 
 
 
 
 

Změnový list   
Projekt: Dispoziční úpravy Husova 11, FZS ZČU v Plzni 

Název:  Práce spojené se sanací skladu v 1.PP 

ZL č.:  6 
    

Datum vystavení: 4.10.2019 Požadováno kým: objednatel 
    

Podklady : bez Počet příloh: 1 (rozpočet) 
 
 

Zdůvodnění změny:  
Pro zlepšení stavu z hlediska vlhkosti a tepelných vlastností rekonstruované místnosti č. 1.4 
budou v suterénní místnosti pod místností 1.4 provedeny sanační práce na omítkách zdiva a 
osazena okna snižující tepelné ztráty (resp. ochlazování suterénního prostoru) 
Tato změna naplňuje podmínky dle §222 odst. 5 zák.  č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, která nebyla zahrnuta v původním závazku, ale její provedení je nezbytné pro řádnou 
funkci díla. 

Technický popis změny: 
Budou otlučeny veškeré degradované omítky, proškrabány spáry a provedeny nové sanační 
omítky. Z důvodu zachování vzhledu budovy, budou ponechána stávající sklepní okna a nová 
okna (Ug 1,1 W/m2K, Uw 1,2 W/m2K) budou osazena při vnitřním líci stavebního otvoru. 

 

  
Cenový dopad (je-li nějaký):    = 165.874,56 Kč bez DPH 
Časový dopad (je-li nějaký):    není 
Dopad do standardu (je-li nějaký):  provedenými pracemi bude zvýšen standard 
 
 
Vystavil: 

 
 
xxxx 

 
 
Podpis: 

  
 
Datum: 

 
 
 

  
 

    

Ocenil: xxxx Podpis:  Datum:  
(GD)      
 
Projektant: xxxx  Podpis:  Datum:  
 
 
Schválil: xxxx Podpis:  Datum:  
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
Spécifications techniques | Technische Spezifikationen | Technische specificaties

LEVEL OF USE Classe d’usage | Eignungsklasse | Gebruiksklasse EN ISO 10874 23 | 34 | 43 

TOTAL THICKNESS Epaisseur totale | Gesamtdicke | Totale dikte EN ISO 24346 2,60 mm

WEAR LAYER Couche d’usure | Nutzschicht | Slijtlaag EN ISO 24340 0,70 mm

WEAR LAYER PUR TREATMENT Traitement polyuréthane | Schutz vor Schmutz PUR | PUR slijtlaag behandeling HyperGuard+

TOTAL WEIGHT/M2 Poids total/m2  | Gewicht/m2  | Totaal gewicht/m2 EN ISO 23997 ca. 2.450 g

HETEROGENEOUS PVC PVC hétérogène | Heterogene PVC | Heterogene PVC ISO 10582

WIDTH Largeur | Breite | Breedte EN ISO 24341 2-4m

STANDARD LENGTH Longueur standard | Standardlänge | Standaardlengte EN ISO 24341 ca. 25m

WEIGHT OF STANDARD ROLL Poids standard des rouleaux | Standard-Rollengewicht | Standaard rolgewicht ca. 125-250 kg

INFLAMMABILITY Classement feu | Brandverhalten | Brandklasse EN 13501 Bfl-S1 (glued over cement)

SLIP RESISTANCE Glissance | Rutschfest | Antislip EN 13893 DS

SLIP RESTRAINT Résistance au glissement | Rutschhemmung | Slipweerstand DIN 51130 R10

RESIDUAL INDENTATION Poinçonnement rémanent | Eindrückverhalten | Restindruk EN ISO 24343-1 ≤ 0,20 mm

FURNITURE LEG RESISTANCE Résistance au pied de meuble | Möbelschubtest | Meubelpoottest EN ISO 16581 PASS

CURLING Incurvation | Schüsselung | Krulling EN ISO 23999 ≤ 8 mm

ELECTRICAL RESISTANCE Résistance électrique | Elektrischer Widerstand | Elektrische weerstand EN ISO 10965 109 Ohm

STATIC ELECTRICAL PROPENSITY Accumulation de charges électrostatiques | Elektrostatische Verhaltung | Electrostatische Propensiteit EN 1815 ≤ 2kV (antistatic)

DIMENSIONAL STABILITY Stabilité dimensionnelle | Massänderung | Dimensionele stabiliteit EN ISO 23999 <0,10% (norm ≤ 0,40%)

THERMAL CONDUCTIVITY Conductivité thermique | Wärmeleitfähigkeit | Warmtedoorgangscoëfficiënt EN ISO 10456 0,25 W/(m.K)

HEAT INSULATION Isolation thermique | Wärmedurchlasswiderstand | Thermische isolatie EN ISO 12664 0,0107 (m2.K/W)

ABRASION GROUP Groupe d’abrasion | Verschleißverhalten | Slijtageweerstand ISO 10582 Type I

INDOOR AIR QUALITY Qualité de l’air intérieur | Raumluftqualität | Binnenmilieu LOW VOC

ACOUSTIC INSULATION Efficacité acoustique | Trittschallverbesserungsmaß | Kontaktgeluidisolatie EN ISO 717-2 ΔLw 14 dB

CASTOR CHAIR RESISTANCE Résistance aux chaises à roulettes | Stuhlrollenfestigkeit | Bestand tegen stoelwielen EN ISO 4918 PASS

CASTOR TYPE Type de chaises à roulettes | Stuhlrolle Typ | Type stoelwielen EN 12529 Type W

LIGHT FASTNESS Résistance à la lumière | Lichtechtheit | Lichtechtheid ISO 105B02 6-7

UNDERFLOOR HEATING Chauffage par le sol | Bodenheizung | Vloerverwarming EN 12524 Suitable

RESISTANCE TO CHEMICALS Résistance aux produits chimiques | Chemikalienbeständigkeit | Chemicaliënresistentie EN ISO 26987 Very good

HOT WELDING Soudage thermique | Thermische Verschweißung | Warmlassen Available

COLD WELDING Soudage à froid | Kaltverschweißung | Koud lassen Invisiweld Suitable

WARRANTY YEARS Garantie ans | Garantie Jahren | Garantie jaren 10

THE WARRANTY COVERS MANUFACTURING DEFECTS AND PREMATURE WEAR IN THE EVENT OF NORMAL USE  La garantie couvre les vices de fabrication et l’usure précoce en  

usage normal | Die Garantie deckt Herstellungsfehler und vorzeitigen Verschleiß bei normaler Nutzung | De garantie dekt fabricagefouten en voortijdig afslijten bij normaal gebruik.

IVC reserves the right to change or amend any written information without notice. Ensure the latest information is being consulted by referring to the website.

SIGNATURE CONTRACT

www. ivcgroup.com

DHKgGA2qspe23 34 43

 

 

CAPITOL

EN 14041

resilient floor covering
EN ISO 10582
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1.

V472
2.

3.

4.

5.

6.

7.

Cret
(#2401) není použitelný

Notifikovaný orgán Osvědčení o stálosti vlastností

8.

9. Vlastnosti uvedené v prohlášení

Základní charakteristiky Vlastnost Harmonizované technické specifikace

Reakce na oheň R EN 14041: 2004/AC:2006

Obsah pentachlorofenolu no pentachlorophenol containing products 
added EN 14041: 2004/AC:2006

Emise formaldehydu no formaldehyde containing 
products added EN 14041: 2004/AC:2006

Odpor proti skluzu Z EN 14041: 2004/AC:2006

Elektrické chování (disipativní) not applicable EN 14041: 2004/AC:2006

Elektrické chování (vodivé) M EN 14041: 2004/AC:2006

Elektrické chování (antistatické) L EN 14041: 2004/AC:2006

Tepelná vodivost [W/mK] e EN 14041: 2004/AC:2006

Vodotěsnost not applicable EN 14041: 2004/AC:2006

10.

Avelgem, 02 mei 19
(podpis)

DOP_V472

Vlastnost výrobku uvedená v bodě 1 a 2 je ve shodě s vlastností uvedenou v bodě 9.
Toto prohlášení o vlastnostech se vydává na výhradní odpovědnost výrobce uvedeného v bodě 4.
Podepsáno za výrobce a jeho jménem:

není použitelný

Typ, série nebo sériové číslo nebo jakýkoli jiný prvek umožňující identifikaci stavebních výrobků podle čl. 11 odst. 4:

V případě prohlášení o vlastnostech týkajících se stavebního výrobku, na který se vztahuje harmonizovaná norma:

Případně jméno a kontaktní adresa zplnomocněného zástupce, jehož plná moc se vztahuje na úkoly uvedené v čl. 12 odst. 2:

not applicable

Systém nebo systémy posuzování a ověřování stálosti vlastností stavebních výrobků, jak je uvedeno v příloze V:

Systém 3

IVC Group
Nijverheidslaan 29
B-8580 Avelgem

Belgium

PROHLÁŠENÍ O VLASTNOSTECH

Jméno pověřeného orgánu, který na základě vzorků poskytnutých výrobcem vydal zkušební protokol pro počáteční typovou zkoušku.

Jedinečný identifikační kód typu výrobku:

Zamýšlené použití nebo zamýšlená použití stavebního výrobku v souladu s příslušnou harmonizovanou technickou specifikací podle předpokladu výrobce:

Pro použití jako podlahy v budovách (viz EN 14041) podle specifikace výrobce.

Jméno, firma nebo registrovaná obchodní známka a kontaktní adresa výrobce podle čl. 11 odst. 5:

V případě prohlášení o vlastnostech týkajících se stavebního výrobku, pro který bylo vydáno evropské technické posouzení:

Filip De Mulder, Quality Manager, IVC BVBA

(jméno a funkce)

(místo a datum vydání)

SIGNATURE CONTRACT
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